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Úřad práce ČR 

 

 

V úterý 26. 9. 2023 startuje další ročník Burz práce a vzdělávání 

v Olomouckém kraji. První dvě proběhnou v uvedený den v Prostějově mezi 

9.00 - 17.00 hodinou ve Společenském domě (Komenského 6) a mezi 8.00 – 

14.00 hodinou v Jeseníku v administrativní budově „IPOS“ (Karla 

Čapka 1147/10). Obě akce nabídnou příchozím efektivní, snadné, a především 

rychlé získání informací o pracovních podmínkách u významných 

zaměstnavatelů v daných regionech. Vstup a veškeré poradenství budou 

zdarma. 

 

Burzu práce v Prostějově pořádá Úřad práce ČR ve spolupráci s Okresní 

hospodářskou komorou (OHK) v Prostějově a Svazem průmyslu a dopravy ČR. 

Spolupořadatelem je i statutární město Prostějov. Na organizaci burzy v Jeseníku 

se kromě ÚP ČR podílí OHK v Jeseníku a město Jeseník.  

Akce tohoto typu pořádá Úřad práce ČR dlouhodobě a pravidelně napříč 

celou republikou. Jejich podstatou je nabídnout lidem možnost výběru na jednom 

místě. Nemusí tak obcházet či obesílat každého zaměstnavatele zvlášť. 

„Přidanou hodnotou je navíc osobní kontakt, který je při prvním setkání 

velice důležitý a vypovídá o zájemci o práci, ale i zaměstnavateli mnohem více 

než jen papírová či elektronická forma komunikace. Burzy práce a vzdělávání 

v Prostějově a Jeseníku jsou určeny, stejně jako ty následující, nejen těm, kteří 

se teprve rozhodují, jakou školu či pracovní obor mají zvolit, ale i těm, kteří už 

práci mají a hledají lepší uplatnění, případně chtějí změnit 

zaměstnavatele,“ shrnuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Olomouci Jiří Šabata. 

Pro tyto případy doporučuje ÚP ČR zájemcům o práci, aby si s sebou vzali 

profesní životopis s kontaktními údaji a informacemi o získaném vzdělání 

a praxi. 

Návštěvníkům se v Prostějově i v Jeseníku představí vystavovatelé z řad 

firem, škol a dalších organizací. Zájemci se dozví, jaké profese zaměstnavatelé 

hledají, co od svých zaměstnanců vyžadují a co bude jejich pracovní náplní. Příchozí 

se jich mohou ptát také na možnosti dalšího rozvoje, benefity, zapracování nových 

zaměstnanců (např. v případě absolventů), ale i pravidla firemní kultury. Chybět 

nebudou ani zástupci Úřadu práce ČR. 

Úřad práce ČR 

Generální ředitelství 

 

Dobrovského 1278/25 

170 00 PRAHA 7 

 

Tel.: 950 180 111 

Burzy práce a vzdělávání v Prostějově a Jeseníku 
odstartují sérii akcí v Olomouckém kraji 

 

      Praha, 21. 9. 2023 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA
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„Mimo jiné poradí zájemcům, jak se připravit na přijímací pohovor, sdělí 

jim aktuální informace o trhu práce, o volných pracovních místech v regionu, 

případně poskytnou informace z oblasti rekvalifikací a dalšího 

vzdělávání,“ vyjmenovává ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Prostějově 

Věra Crhanová. 

Každý rok pořadatelé pečlivě sestavují také doprovodný program. Letos se 

návštěvníci akce v Prostějově mohou těšit na model závodního speciálu – 

studentské formule, ochutnávku potravinářských výrobků, exponát malého robota 

nebo model turbodmychadlového leteckého motoru.  A to není vše. 

„V rámci venkovní expozice bude k vidění tahač s návěsem, vojenská 

technika Armády ČR či eskortní vozidlo Vězeňské služby ČR. Policie ČR 

představí mimo jiné atraktivní vůz značky Ferrari a prezentaci, včetně nových 

elektromotorek, má připravenou i Městská policie. Příchozí si budou moci 

vyzkoušet simulátor dopravní nehody nebo si nechat změřit 

zrak,“ vyjmenovává ředitelka OHK v Prostějově Helena Chalánková. 

Bohatý doprovodný program je připraven i pro návštěvníky burzy 

v Jeseníku.  

„Žáci a studenti se budou moci zúčastnit různých soutěží na stáncích 

vystavovatelů, pro zájemce jsou připraveny praktické ukázky povolání a 

řemesel a vyznavači adrenalinu si budou moci vyzkoušet svůj postřeh 

a schopnost se soustředit na laserové střelnici Policie ČR,“ uzavírá ředitel 

Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Jeseníku Martin Viterna. 

Další akce proběhnou během října ještě v Přerově, Šumperku a Olomouci. 

Veškeré informace o burze (včetně seznamu vystavovatelů) jsou k dispozici na 

webových stránkách http://www.burzapav.cz nebo www.uradprace.cz.    

 

Přehled termínů akcí v Olomouckém kraji: 

PROSTĚJOV, JESENÍK      26. 9. 2023  

PŘEROV                             3. 10. 2023  

ŠUMPERK                             5. 10. 2023 

OLOMOUC                          19. 10. 2023  

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA
http://www.burzapav.cz/

